

Dato: Torsdag den 20. april 2023 kl. 14.30
Deltagere: Gut, Jørgen, Tom, Lars og Simon
Referent: HM
Sted: Sky Boxen

1. Generel information fra LP
 2. Opfølgning på punkter fra sidste møde, herunder bemærkninger til referatet - alle
 3. Information fra SUV-mødet – LP/HMY
 4. Evt. kort om ændringer til personale- og/eller sikkerhedshåndbogen - alle
 5. APV – handlingsplaner – er det nogle bemærkninger? - alle
 6. Sikkerhedsrunderinger – tilbagemeldinger og erfaring herfra
 7. Henvendelser fra Fotosafari?
 8. Status på målene fra Den Årlige Arbejdsmiljødrøftelse - alle
 9. Diverse
-

1. *Generel information fra LP*

Der henvises i det hele til referatet fra SUV af dags dato, da alle deltog i dette møde

2. *Opfølgning på punkter fra sidste møde, herunder bemærkninger til referatet*

Ingen bemærkninger.

3. *Information fra SUV-mødet*

SUV afholdte møde timen før AMO-mødet. Se venligst referatet.

4. *Ændringer til personale- og/eller sikkerhedshåndbogen*

 Personalehåndbogen:

Ingen ændringer.

 Sikkerhedshåndbogen:

Ingen ændringer.

5. *APV – handlingsplaner og gennemgang*

Ingen bemærkninger.

6. Sikkerhedsrunderinger – tilbagemeldinger og erfaring herfra

Horsens fortalte om et eksempel, hvor en sikkerhedsrundering på en byggeplads havde løst et problem med nogle løse ledninger.

SP sørger for, at der bliver lagt 4 x sikkerhedsrunderinger pr. år ind i ordrestyring hos hhv. Jørgen og Gut, så vi sikrer på, at de bliver afholdt.

7. Henvendelser fra Fotosafari

Der har ikke været nogle henvendelser.

8. Status på målene fra Den Årlige Arbejdsmiljødrøftelse – Sygefraværet

Se referatet fra Den Årlige Arbejdsmiljødrøftelse af dags dato.

9. Den Årlige Arbejdsmiljødrøftelse – se særskilt referat

10. Diverse

Ikke noget.